
                                                                                     

 

 

         

 

 

 
 

Hodnocení - přátelský zápas ve futsalu 20.5.2023 ve Vyškově  

 

SK Amor Kloboučky Vyškov - ČR 10:8 (4:4) 

 

Branky: 2' Vodička, 10', 22', 25' Benda, 15' Hubáček, 19', 31' Hartoš, 22' Továrek 

 

V sobotu 20.5. se uskutečnilo další soustředění futsalové reprezentace, místem byla tentokrát hala ve 

Vyškově, kde hrají své zápasy SK Amor Kloboučky Vyškov. Sešlo se celkem 13 reprezentantů, na kterých 

bylo vidět, že se na soustředění těší. Dopolední blok, který trval hodinu a půl, byl zaměřen na technické věci 

hlavně na obrannou činnost, která nás trápila minulý zápas. Brankářský trénink, který měl na starosti Dalibor, 

byl velice intenzivní, a také zaměřen na techniku chytání a správné postavení gólmanů při různých střelách. 

Poté si hráči zastříleli na gólmany z různých pozic a situací, které mohou při zápasech nastat. Na závěr 

tréninkového bloku jsme si vyzkoušeli i taktické věci při standardních situacích. Po tréninku jsme měli 

krátkou pauzu před přátelským zápasem s domácím týmem SK Amor Kloboučky Vyškov. Po poradě a 

taktických pokynech začal zápas. 

 

Zápas začal ve vysokém tempu, kdy naší hráči hráli zodpovědně, tak jak jsme si řekli a odměnou nám bylo i 

dvoubrankové vedení, které jsme dodrželi skoro do konce prvního poločasu, kde na tabule nakonec vyselo 

skóre 4:4. Hned v ´vodu druhého poločasu jsme na soupeře ještě více zatlačili a vedení si vzali zpět o dvě 

branky. Poté jakoby jsme maličko zaspali a začali vyrábět chyby, které soupeř nekompromisně trestal. Od té 

chvíle byl zápas jako na houpačce, skóre se přehupovalo z jedné strany na druhou. Bod zlomu nastal při 

vyrovnaném skóre před koncem utkání, kdy obrovská chyba poslala soupeře do vedení a ten si ho udržel až do 

konce zápasu. 

 

Závěr: Závěrem bych chtěl poděkovat domácímu týmu, který nám umožnil absolvovat trénink a poté si s námi 

zahrál přátelské utkání. Co se týče našeho týmu, tak bych chtěl vyzvyhnout v zápase útočné akce, které ve 

většině případů končili brankou, ale na čem budeme muset na dalších soustředěních zapracovat, jsou základní 

věci v obraně a obranném postavení, protože si myslím, že tyto věci nám prohráli zápas a do dalších zápasů se 

jich musíme vyvraovat.  

Další soustředění nás čeká v červnu 

v Kutné Hoře, kde se zaměříme na 

obranu, taktické věci a komunikaci. 

 

zapsal: trenér David Krejčí 

 

 

 

Zleva nahoře: Luňák, Braneac, 

Gajdošík, Továrek, Skorkovský, 

Minarik 

 

 

Zleva dole: Vodička, Dvořáček, 

Hubáček, Lištvan, Hartoš, Benda 
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